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ΑΘΗΝΑ, 13/01/2015

Αρ.Πρωτ. 6/2015

 
Προς: Τους Πρωτοβαθμίους Συλλόγους - Μέλη της ΟΔΥΕ
(Με την παράκληση να λάβουν γνώση όλοι οι συνάδελφοι)

 
Σε συνέχεια της χθεσινής γραπτής ενημέρωσης, σας ανακοινώνουμε ότι
οριστικοποιήθηκε το ζήτημα της αποζημίωσης των δικαστικών αντιπροσώπων.
 
Μετά την ενημέρωση που είχαμε χθες το μεσημέρι και το απόγευμα από Υπ.
Εσωτερικών και Υπ. Οικονομικών, και σήμερα συνεχώς από το πρωί έως πριν λίγο από
Υπ. Οικονομικών, μεταβήκαμε στην αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εσωτερικών
και επιβεβαιώσαμε ότι οι τακτικοί δικαστικοί αντιπρόσωποι που θα διορισθούν:
α) εντός του Νομού που υπηρετούν, θα αποζημιωθούν για 7 ημέρες επί 90€ ημερησίως
= 630€, με εξαίρεση τους υπηρετούντες στους Νομούς Αττικής (Αθήνα και Πειραιά) και
Θεσσαλονίκης, οι οποίοι θα αποζημιωθούν για 8 ημέρες Χ 90€ ημερησίως = 720€
β) εκτός του Νομού που υπηρετούν, θα αποζημιωθούν για 8 ημέρες Χ 90€ ημερησίως
= 720€
 
Όσοι διοριστούν εκτός του Νομού ή του νησιού που υπηρετούν, στα γνωστά νησιά
των άγονων γραμμών, θα αποζημιωθούν για 9 ημέρες Χ 90€ ημερησίως = 810€.
 
Οι αναπληρωματικοί δικαστικοί αντιπρόσωποι θα αποζημιωθούν:
α) για 3 ημέρες Χ 90€ ημερησίως = 270€, όσοι διοριστούν εντός Νομού που υπηρετούν
β) για 4 ημέρες Χ 90€ ημερησίως = 360€, όσοι διοριστούν εκτός Νομού
γ) για 5 ημέρες Χ 90€ ημερησίως = 450€, όσοι διοριστούν εκτός του Νομού ή του
νησιού που υπηρετούν, στα γνωστά νησιά των άγονων γραμμών.
 
Όσοι διοριστούν εκτός του Νομού ή του νησιού που υπηρετούν, θα λάβουν και
οδοιπορικά έξοδα, και θα τους προκαταβληθεί το σύνολο της αποζημίωσης και των
οδοιπορικών εξόδων.
 
Οι Γραμματείς των Εφορευτικών Επιτροπών θα αποζημιωθούν για 2 ημέρες Χ 50€
ημερησίως = 100€.
 
Όλα τα ως άνω ποσά είναι αφορολόγητα.
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Η απόφαση αυτή είναι αποτέλεσμα και πρoτάσεων - αιτημάτων που ως Δ.Σ., σε
διαπαραταξιακή σύνθεση, υποβάλλαμε στον Υπουργό Εσωτερικών στη συνάντησή μας
την Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2015. (Τις πρoτάσεις και τα αίτημα αυτά τα υποβάλλαμε
και στη συνάντηση σύσσωμου του Δ.Σ. που ακολούθησε με τον Γενικό Γραμματέα
του Υπουργείου Εσωτερικών και τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες). O
υπουργός εσωτερικών, sστη συνάντησή μας αυτή , είχε αποδεχθεί τις προτάσεις μας
και δεσμευτεί ότι η αποζημίωση των δικαστικών αντιπροσώπων, ως προς τον αριθμό
των ημερών, θα είναι ίδια με τις εκλογές του Μαΐου του 2012. Τήρησε τις δεσμεύσεις
του . Και αποδέχτηκε τις προτάσεις - αιτήματά μας ,  με εξαίρεση (α) το ποσό της
ημερήσιας αποζημίωσης για το οποίο είχαμε προτείνει στον Υπουργό Εσωτερικών,
αντίστοιχο ποσό ημερήσιας αποζημίωσης με τις εκλογές του 2012, δηλαδή ζητήσαμε
115€ (που ήταν τότε) αντί 90€, (b) τον αριθμό ημερών των αναπληρωματικών
δικαστικών αντιπροσώπων , για τον οποίο είχαμε ζητήσει να είναι , επίσης, ίδιος με
τον αριθμό των ημερών που είχαν πάρει τον Μάιο του 2012. Επίσης, είχαμε προτείνει
- ζητήσει να προκαταβάλλεται η αποζημίωση σε όλους ανεξαιρέτως τους δικαστικούς
αντιπροσώπους.

 
Αύριο την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου θα δημοσιευθεί στο ΦΕΚ η κοινή υπουργική
απόφαση για την αποζημίωση των δικαστικών αντιπροσώπων, την οποία και θα
δημοσιεύσουμε στην ιστοσελίδα μας.
 
Την Πέμπτη 15 Ιανουαρίου θα γίνει η κλήρωση και ο διορισμός των δικαστικών
αντιπροσώπων.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ


